
ΜΕΛΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΟΥΣΕΙΩΝ (ICOM) ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ  ΕΝΩΣΗΣ  ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ  ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ & ΜΗΤΡΩΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΦΟΡΕΩΝ  ΥΠΠΟΑ  
Τ. (0030) 2310 968 531    Ι    F. 2310 968 726      I      www.olympicmuseum-thessaloniki.org 

 

ΝEWSLETTER                    205Ο  ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 
 

 
 

“OLYMPISM AWARDS” 2023 
 

Σε εορταστικό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου, για 6η συναπτή χρονιά, η ετήσια 
τιμητική εκδήλωση “OLYMPISM AWARDS” 2023 του Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης, σε συνδιοργάνωση 
με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και με την υποστήριξη του Εμπορικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης. 
Οι τιμητικές βραβεύσεις μελών της Ολυμπιακής οικογένειας, θεσμικών και ιδιωτικών φορέων για την έμπρακτη 
αρωγή τους στο όραμα του Μουσείου, έγιναν στο κατάμεστο Αμφιθέατρο του Μουσείου. Τα τιμώμενα πρόσωπα 
καλωσόρισε η Δρ. Κυριακή Ουδατζή, Διευθύντρια/Ceo Δ.Σ. του Ολυμπιακού Μουσείου και Μέλος της Ελληνικής 
Ολυμπιακής Ακαδημίας.  

Το πολιτιστικό πρόγραμμα ακολούθησαν οι βραβεύσεις.  Ο Περιφερειάρχης Κ.Μ. κος Απόστολος Τζιτζικώστας, 
η Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε. Θεσ/νίκης Βούλα Πατουλίδου, ο Αντιπρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 
Θεσσαλονίκης Αθανάσιος Κουλουτμπάνης και ο Δήμος Θέρμης που εκπροσωπήθηκε από την Διευθύντρια του 
Γραφείου Παιδείας Χρύσα Κλιματσούδα, ήταν οι θεσμικοί φορείς που τιμήθηκαν για την ενεργή προσφορά τους 
στο πολιτιστικό έργο του Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης. Ειδικές βραβεύσεις έγιναν για τα Μέλη της 
Ολυμπιακής Οικογένειας, τον Πρόεδρο της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής κ. Σπύρο Καπράλο που έστειλε 
ηχηρό μήνυμα Ολυμπισμού, την Ένωση Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες που εκπροσώπησε η 
Πρόεδρος κα Βούλα Κοζομπόλη και τον Πρόεδρο της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής κο Γιώργο 
Καπελλάκη. Η έκπληξη της βραδιάς ήταν  η ανακοίνωση από την Διευθύντρια Δρ. Κ.Ουδατζή της συνεργασίας 
του  Μουσείου με το Λούβρο, μέσω του δανεισμού μοναδικής σημασίας εκθέματος της μόνιμης  συλλογής του, 
η οποία ανακοινώθηκε παρουσία του Γενικού Προξένου της Γαλλίας Jean-Luc Lavaud.  

Για την υποστήριξη του εκπαιδευτικού έργου του Μουσείου, μέσα από κοινές δράσεις τιμήθηκαν η Διεύθυνση 
Περιφερειακής Εκπαίδευσης Κ.Μακεδονίας, ο Γενικός Πρόξενος της Γαλλίας και Διευθυντής του Γαλλικού 
Ινστιτούτου Jean-Luc Lavaud, καθώς και η Υπεύθυνη Εκπαιδευτικής Συνεργασίας του Γαλλικού Ινστιτούτου 
Θεσσαλονίκης Danae Ioakimidis, τα “Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη” και τα “Πρότυπα Εκπαιδευτήρια”. 

Τιμητικές βραβεύσεις έγιναν στον Διευθυντή Σχεδιασμού των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων 
“Παρίσι 2024” Λάμπη Κωνσταντινίδη, στην πρώην Πρόεδρο Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics Γιάννα 
Δεσποτοπούλου, στον Πρόεδρο του Ομίλου Φίλων Θαλάσσης Λεωνίδα Αθανασιάδη, για την προσφορά τους 
στον εμπλουτισμό της εκθεσιακής συλλογής του Ολυμπιακού Μουσείου.  Η εκδήλωση Τιμητικής Βράβευσης 
Υποστηρικτών του Μουσείου ολοκληρώθηκε με την βράβευση Χορηγών και ειδικότερα των εταιριών 
“PROTERGIA”, ‘’ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ”, “INFOTRUST” του Αθανάσιου Κουλουτμπάνη, “DROMEAS”, 
“ΜΑΣΟΥΤΗΣ”, “ΚΟΤΣΩΒΟΛΟΣ”, “FAMILY FOOD”, “STOIXIMAN”, “XOUTOS CATERING” και “PLUS RADIO”.  

Την εορταστική βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους μέλη της Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Μουσείου, ο Βασίλης Γάκης, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού που εκπροσώπησε τον νεοεκλεγέντα 
Δήμαρχο Θεσσαλονίκης κο Στέλιο Αγγελούδη, η Κούλα Γιαννακίδου Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Νεολαίας και 
Εθελοντισμού, ο Τάσος Τομπούλης Πρόεδρος ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ, η Ολυμπιονίκης Φωτεινή Βαβάτση, ο Κωνσταντίνος 
Παπαδόπουλος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Καράτε, ο Σάββας Λόρτος, Πρόεδρος της Ένωσης 
Καλαθοσφαιρικών Σωματίων Θεσσαλονίκης, ο Δημήτρης Σταματιάδης, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Τένις, ο 
Δημήτρης Σμέης, Πρόεδρος Ομίλου Θαλάσσιων Αθλημάτων, η Έβελιν Παπαδοπούλου, μέλος Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας Τοξοβολίας, ο Παντελής Πετμεζάς, Γενικός Πρόξενος Καναδά, ο Εμμανουήλ Ντουμίτρου, 
εκπρόσωπος Προξενείου Ρουμανίας, ο Δημήτρης Χαλκιάς, μέλος Δ.Σ. Κρατικού Θεάτρου και Πρόεδρος Νέου 
Θεάτρου Θεσσαλονίκης, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Λεόντιος Καρίκας, η Βασιλική Αδαμίδου, 
εκπρόσωπος Π.Υ.Σ.Π.Ε. Αν. Θεσσαλονίκης, ο Γιάννης Βασιλειάδης, Πρόεδρος της ΚΥΑΝΑ, η Ζωή Γεωργίου, 



εκπρόσωπος της Δ/νσης Αστυνομίας, Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος, Εθελοντές Πολιτικής 
Προστασίας Μίκρας και άλλοι εκπρόσωποι πολιτικών και θεσμικών φορέων. 

  Την τελετή βράβευσης πλαισίωσαν μουσικά και βραβεύθηκαν για τη μαγική τους ερμηνεία, ο Καλλιτεχνικός 
Μουσικός Σύλλογος Ευόσμου με τη Μικτή Χορωδία Ενηλίκων "Φιλομήλα", η Παιδική Χορωδία "Φιλομήλα" κι ο 
Φίλιπ Φίλιποβ, ο οποίος παίζει μουσική με τα μάτια χάρη στο Eyeharp, ένα καινοτόμο λογισμικό που διευρύνει 
τους μουσικούς ορίζοντες στα άτομα με αναπηρία. Στο πιάνο συνόδευσε ο Στέργιος Γιατρόπουλος, υπό τη 
Διεύθυνση της Μαέστρου Άννας Μαρία Κότσιφα. Η Δρ. Βαρσαμά Μαρία, Πρέσβειρα του EyeHarp στους 
Εκπαιδευτικούς Οργανισμούς της Ελλάδας παρουσίασε το λογισμικό στο κοινό. 

Ευχαριστούμε θερμά όσους παρευρέθηκαν και γιόρτασαν μαζί μας αυτή την ξεχωριστή βραδιά Ολυμπισμού! 

Σας ευχόμαστε Καλές Γιορτές και μία Νέα Δημιουργική Χρονιά με υγεία, αγάπη και φως!! 



 

 

 

  



 

 


